



职业极限格斗联赛第二战明晚在甬开打 邓泽奇崔刘才参战



参赛选手参加赛前称重。 记者 崔引 摄

昨日，WBK 职业极限格斗联赛第二战召开新闻发布会，WCK 洲际泰拳冠军邓泽奇、中国泰拳冠军郭冬旺、MMA 新星“魔童”崔刘才等多位实力悍将亮相。

比赛将于明晚 7:30 在宁波雅戈尔体育馆揭幕。

届时，将有来自菲律宾、匈牙利、葡萄牙、泰国、日本、乌克兰、巴西、美国等八个国家的格斗高手，以不同的比赛

方式分别挑战八位中国顶尖格斗选手。同时中国 TUF 羽量级王者、UFC 签约选手“大炮”宁广友将以裁判的身份出现在赛场上。

记者 黄银凤

吃饭睡觉每小时都能赚1.75万元人民币 斯坦顿13年工资3.25亿美元

当今世界体坛谁的工资最高？如果你还扳着手指头数 C 罗、梅西或者科比、詹姆斯的话，实在是太 OUT 了。19 日，MLB（美国职棒大联盟）迈阿密马林鱼队与球员贾恩卡洛·斯坦顿签订了一份为期 13 年、总价值高达 3.25 亿美元的合同，斯坦顿也因此成为职业体坛首个拿到 3 亿美元合同的运动员。

13 年 3.25 亿美元，算下来斯坦顿的年薪为 2500 万美元，月薪约为 6.85 万美元。

也就是说，即使不比赛，即使在吃饭睡觉，斯坦顿每小时都有 2853 美元（约合 1.75 万元人民币）的收入。斯坦顿 2500 万美元的年薪已超过本赛季 NBA 年薪最高的科比。

“我的第一反应是好多好多钱，如果 NBA 也没有薪金限制该多好。”当卡博雷拉和老虎队续约后，詹姆斯就曾发出过这样的羡慕嫉妒恨的感叹。

今年只有 25 岁的斯坦顿

出生于洛杉矶一个普通家庭。2010 年 6 月初的 MLB 选秀会中，马林鱼队在第二轮选走了斯坦顿。两个月后，斯坦顿和马林鱼队签约，正式成为一名职业棒球运动员。进入 MLB 后，斯坦顿上升速度惊人，拥有惊人力量的他在过去几年里总共打出 154 次本垒打（直接得分），今年他以职业生涯单赛季最高的 37 次本垒打拿下赛季“银棒奖（最佳攻击球员）”本垒打之王的头衔。

殷佩琴

关注消防·珍爱生命

世纪东方广场消防月实战消防演习

橘色浓烟滚滚，警报铃声四起，店员们手拿白毛巾捂住嘴巴有序地从广场快步跑出，前天（11 月 19 日）下午 3 时，一幕惊险的场面发生在世纪东方广场。幸亏，这只是一次演习。

本次“关注消防·珍爱

生命”的全员实战消防演习由世纪东方广场与江东消防大队联合组织。消防警报铃响起后，该广场应急预案随即启动，志愿消防队员迅速奔赴起火地点，架起消防水带及灭火器控制火势、浓烟的蔓延。与此同时，广场员工也从两个安全出

口紧急疏散。整体疏散到位后，进行了人员的清点统计，应疏散人员全部于世纪东方广场主入口门前集合，演习顺利结束。定期的消防演习对提高员工自防自救能力和疏散逃生的能力，更大程度保障人员和财产的安全非常有必要。

庆典、派对 酷购国购和义活动纷呈



11 月 18 日迎来天一酷购商城 5 周年庆典，也为历时半个多月的周年庆活动画上了圆满的句号。当天傍晚 7 点还没有正式开始周年庆生日趴，逛酷购的小伙伴们纷纷在 B 馆 1 楼活动现场落座等候。现场制作的长达 3 米的巨型生日蛋糕也牢牢锁住了逛街“小吃货”们的步伐。

主持人开场热烈的生日

助词及生日歌后就进入现场观众分享甜蜜蛋糕环节，吃着蛋糕，盯着大屏幕的现场抽奖环节，很快便陆续诞生了 100 名幸运的购物者，获得途美乐咖啡券一张。

与此同时，5 周年纪念手膜的活动也在台下紧锣密鼓地开展起来，期间有不少完成作品的参与者上台合影留念。

为了回馈尊贵的 VIP 会员，11 月 16 日天一国际购物

中心邀请到中药店的美女讲师王老师在 VIP 中心为会员朋友带来了一堂果蔬结合中药搭配的课程。

11 月 12 日晚，和义大道购物中心星巴克门口小广场，火爆的音乐和颜色绚丽的鸡尾酒把在现场的人员都带入热烈的氛围中，月光经济系列活动之和义 11 月快乐派对在此如期举行，悠扬的萨克斯和小提琴、火辣的爵士舞和桑巴、搞怪的气球秀等精彩纷呈的节目吸引了不少路过的游客驻足围观，舞台灯光与月色映衬下的和义小广场分外美丽。

和义 11 月快乐派对作为月光经济系列活动的首场秀，轻松快乐的氛围贯穿始终，与和义大道这个购物场所的夜间消费相得益彰，较好地响应了市里“月光经济”的号召，着力打造浪漫属于和义自身特色的“不夜城”。

宁波家具卖场 晚 20:30 晚 21:00

德克富家具广场 鄞州钱城中路 926 号（万达广场南） 28881888

爱家·爱生活 德克富家具·您身边的家饰

满 5000 减 2000

4折 16980 42260元

11/22 月23日 狂欢

更多惊喜尽在活动现场